Egy 2 mm atméréji iivegesoben 1évo higanyt atontiink egy 1 mm atmérdjiibe.
Hogyan valtozik a ,,higanyszal” elektromos ellenallasa?

A) Valtozatlan marad.

B) 2-szeresére nd.

C) 4-szeresére nd.

D) 16-szorosara nd.

Egy szigeteletlen homogén droétdarab ellenallasa R. Hogyan valtozik az
ellenallasa, ha a drotot harom egyenld részre vagjuk, s a darabokat
parhuzamosan osszefogjuk?

A) Kilenced részére csokken.

B) Harmad részére csokken.

C) Haromszorosara no.

D) Kilencszeresére nd.

Harom darab egyforma, 1,5 V elektromotoros erejii és 0,3 Q belsé ellenallasa
telepet az abran lathaté médon sorosan kapcsoltunk. Melyik allitas érvényes a
létrehozott uj aramforrasra?
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A) Elektromotoros ereje 4,5 V, belso ellenallasa 0,3 Q.
B) Elektromotoros ereje 1,5 V, belso ellenallasa 0,9 Q.
C) Elektromotoros ereje 1,5 V, belso ellenallasa 0,1 Q.
D) Elektromotoros ereje 4,5 V, belso ellenallasa 0,9 Q.

Egy nem elhanyagolhato belsé ellenallasu fesziiltségforrasra valtoztathato
ellenallast kapcsolunk. Hogyan valtozik a fesziiltségforras kapocsfesziiltsége, ha a
kiilso ellenallast noveljiik?

A) A kapocsfesziiltség csokken.

B) A kapocsfesziiltség alland6 marad.

C) A kapocsfesziiltség novekszik.

D) A kapocsfesziiltség egy bizonyos értékig ndvekszik, majd csokken.

Az abran lathaté kapcsolasban a voltméré valamekkora U fesziiltséget, az

amperméro valamekkora I aramerdsséget mutat. Mit ad meg az U/I hanyados?
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A) A voltmérd ellenallasat.
B) Az ampermérd ellenallasat.
C) Az R ellenéllés értékét.




6. Az abra szerinti kapcsolasban a két egyforma limpa egyforma erdsen vilagit, ha
az aramkor tartosan zarva van. A két lampa koziil melyik gyullad fel hamarabb,
ha a K kapcsolot bekapcsoljuk?
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A) Az 6nindukcios tekercs melletti lampa.
B) Az R ellenallas melletti [ampa.

C) A lampak egyszerre gyulladnak fel.
D) A sorrend az aramforras fesziiltségétol fiigg.

7. Valassza ki azt az abrat, amelyben az 1. és a 2. fogyaszté parhuzamosan van
kapcsolva és veliik sorosan a 3. fogyaszto!

Az egymast kikerilo vezetekeket, amelyek 11_:
metszidni latszanak a rajzon, igy jeloljik:

LB |2 | B. [ JR. | L ]p 1B ]
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(A) (B) (€)
A) Az (A) dbra mutatja a kivant kapcsolast.

B) A (B) 4dbra mutatja a kivant kapcsolast.
C) A (C) abra mutatja a kivant kapcsolast.
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8. Az alabbi harom aramkor mindegyike 3-3 azonos értékii ellenallast, valamint U
egyenfesziiltséget ado generatort tartalmaz. (Az osszesen 9 db ellenallas
mindegyike azonos nagysagu.) Melyik aramkorben lesz a legnagyobb az
ellenallasokon atfoly6 aram osszteljesitménye?

s

® MHHO

:

s
=
-
|
=
|

=
=
'.-_.Q—l

r
T

A) Az 1-es aramkorben.
B) A 2-es aramkorben.
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C) A 3-as aramkorben.
D) Mindegyikben ugyanakkora lesz.

Az alabbi allitasok egy 4,5 V-0s zsebtelepre vonatkoznak. Valassza ki az allitasok
koziil az igazat!

A) A zsebtelep elektromotoros ereje fligg attol, hogy mennyit hasznaltuk a telepet.

B) A zsebtelepbdl mindig ugyanakkora dram nyerhetd.

C) A zsebtelep kapocsfesziiltsége sosem lehet kisebb a telep elektromotoros erejénél.

Allandé U fesziiltség mellett hogyan valtozik az 1. izz6 fényereje (teljesitménye),
ha a 2. izz6 kiég?
L.

A) Az izz6 fényereje nd.
B) Az izz6 fényereje nem valtozik.
C) Az izz6 fényereje csdkken.

Egy telepre a belso ellenallasaval megegyez6 kiilso ellenallast kapcsolunk. Mit
allithatunk a telepben foly6 aramrol?

A) A telepben foly6 aram a rovidzarasi aram fele.

B) A telepben foly6é aram megegyezik a rovidzarasi drammal.

C) A telepben foly6 aram a rovidzarasi aram kétszerese.

Valassza ki az alabbiak koziil — az abra adatainak segitségével — az Ri ellenallas
értékét! (A miiszerek és a fesziiltségforras idealisnak tekinthetok.)

h=025A
I —
A
U=25V I=125A

A)2Q

B)2,5Q

C) 40 Q

D) 50 Q

Harom R ellenallasia drotot egyenlé oldali haromszog alakban forrasztunk dssze.

Mekkora lesz az eredé ellenallas az A és a B pont kozott?
B
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A) Kisebb, mint R/2.

B) Pontosan R/2.

C) Nagyobb, mint R/2, de kisebb, mint R.
D) Pontosan R.

Idealis (nagyon nagy ellenallasu) fesziiltségmérot kotiink egy telepre. Kozelitéleg
milyen jellemzo fesziiltséget mutat a miiszer?

A) A telep elektromotoros erejét.

B) A telep belso ellenallasan es6 fesziiltséget.

C) A telep rovidzarasi fesziiltségét.

Egy nem elhanyagolhato belsé ellenallasu telepre fogyasztot kotnek. Hogyan
valtozik a kapocsfesziiltség, ha a fogyaszto ellenallisa n6?
A) Csokken.
B) Nem valtozik.
C) N6.
Egy elektromos siitélapot bekapcsolunk. Hogyan valtozik a felvett Aram eréssége,
mikozben a siitolap izzasba jon?
A) Novekszik.
B) Nem valtozik.
C) Csokken.
Az alabbi kapcsolasban melyik két pont kozott a legnagyobb az eredé ellenallas?
B
iQ
19
A | C
20

A) Egyforma az ellendllas minden pontpar kozott.
B) Az A és a B pont kdzott.

C) Az A és a C pont kozott.

D) A B és a C pont kozott.

Az abran lathato kapcsolasban mindharom izz6 egyforma. A 2. szamu izz6
teljesitménye ekkor 10 W. Mekkora ebben az esetben az 1. szamu izz6
teljesitménye? (Az izzok ellenallasanak hémérsékletfiiggésétol tekintsiink el!)
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A)5W
B) 10 W
C)20wW
D) 40 W
Két egyforma Ro belso ellenallasu és Uo elektromotoros erejii goliatelemet az

abran lathaté modon sorba kapcesolunk. Mekkora az igy kapott aramforras
elektromotoros ereje és belso ellenallasa?

- +P- + [0

A) Up és Ro .
B) Uo és 2Ro .
C)2Uoés Ro .
D) 2Uo és 2Ro.

Egy kor alaku, szigeteletlen vezetd drotot az abranak megfeleloen 8-as formajura
hajtunk. Hogyan valtozik az ellenallasa ,,A” és ,,B” pont kozott a kezdeti
ellenallashoz képest?

A) Az ellenallas no.
B) Az ellenéllas csokken.
C) Az ellendllés valtozatlan marad.

Egy telepre egy olyan Kkiilso ellenallast kapcsolunk, melynek ellenallasa a telep
belso ellenallasaval megegyez6 nagysagu. Mit allithatunk a kapocsfesziiltségrol?
A) A kapocsfesziiltség az elektromotoros erd fele.

B) A kapocsfesziiltség megegyezik az elektromotoros erdvel.

C) A kapocsfesziiltség az elektromotoros erd kétszerese.

Két hosszi, parhuzamos vezetoben egyenaram folyik. Melyik esetben lesznek a
vezetékek kozott fellépo kolesonhatasi erdk az abranak megfelelé iranyuak?
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A) Amikor a vezetékekben folyd dramok egyiranytak.
B) Amikor a vezetékekben foly6 aramok ellentétes irdnytak.
C) Egyik esetben sem, a kdlcsonhato erdk ilyen elrendezddése lehetetlen.

Egy végtelen hosszinak tekintheto, egyenes tekercs aramat egyenletesen
csokkentjiik. A tekercset koriilvessziik egy 5 cm és egy 10 cm sugaru
vezetOhurokkal, amelyek egy-egy fesziiltségmérot tartalmaznak. Az 5 cm-es
sugaru hurokban a fesziiltségméré Ul = 140 mV fesziiltséget jelez. Mit mutat
ugyanekkor a 10 cm sugara hurokba iktatott U2 fesziiltségméro?

A) Uz =140 mV.

B) U2 =280 mV.

C) U2=70 mV.

D) U2 =35 mV.

Harom darab egyforma izzot kotottiink egy allandé kapocsfesziiltségii

aramforrasra az abra szerint. E16szor mindegyik izz6 vilagit, azonban az 1.
szamu izz6 hirtelen kiég. Hogyan valtozik meg ekkor a 3. izz6 fényereje?

!

A) A 3. 1zz6 ekkor erdsebben fog vilagitani.

B) A 3. 1zz6 fényereje ettdl nem valtozik.

C) A 3. 1zz6 ekkor gyengébben fog vilagitani.

D) Ha nem ismerjlik az egyes izzOk ellenallasanak értékét, a kérdést nem lehet
megvalaszolni.

Egy elhanyagolhato belso ellenallasu telepre R ellenallasu fogyasztot kapcsolunk,

ekkor a telep teljesitménye P. Mekkora lesz a telep altal leadott dsszes
teljesitmény, ha 4 darab, sorba kapcsolt R ellenallasu fogyasztot kotiink a
telepre?

A) A teljesitmény nem valtozik.

B) A teljesitmény négyszeresére no.

C) A teljesitmény kétszeresére nd.
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D) A teljesitmény negyedére csokken.

Nagyobb helyiségek vilagitasanal gyakran alkalmazzak az un. alternativ
kapcsolast. Ilyenkor ugyanazt a lampat két helyen is fel, illetve le lehet kapcsolni.
Példaul egy hosszu folyoso két végénél elhelyezked6 kapcsolok barmelyikével ki-
és bekapcsolhato a lampa a masik kapcsolo allasatol fiiggetleniil. Az alabbi
kapcsolasi rajzok koziil melyik megépitésével hozunk létre alternativ kapcsolast?

|—\ 3 5 |—\ S 4
1. z

A) Az 1. megépitésével.
B) A 2. megépitésével.
C) A 3. megépitésével.
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Bergengodciaban az alapmértékegységek: 1 M a munka mértékegysége, 1 To a
toltés mértékegysége és 1 Te a teljesitmény mértékegysége. Hogyan lehet ezekkel
az aramero0sség szarmaztatott mértékegységét meghatarozni?

A) I Ta-Te
M
B) I To-M
Te
) I M
To-Te

A képen lathato kapcsolasban melyik két pont kozott a legkisebb az ellenallas?

2 3Q
A C
1Q
A) Az A és a B pont kozott.

B) A B és a C pont kozott.
C) Az A és a C pont kozott.
D) Egyforma az ellenallas mindharom pontpar esetén.

Harom, elhanyagolhato belsé ellenallasi, 1,5 V elektromotoros erejii elemet
kapcsolunk sorosan harom egyforma ellenallassal az abran lathaté médon.
Mekkora a fesziiltség az A és a B pontok kozott?
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A) 0V
B)1,5V
C)45V

A két képen harom azonos hokapacitasu ellenallas lathato feliil parhuzamosan,
alul sorosan kapcsolva. A képek hokameraval késziiltek, a jobb oldali skalan
lathato, hogy melyik arnyalat milyen homérsékletértéknek felel meg. A nagyobb
vilagos foltok magasabb homérsékletre utalnak. Melyik allitas igaz az alabbiak
koziil?

L
B

o ]
c f

4
L2

A) A fels6 kapcsolasban az A jeld, az alsoban az 1-es szamu a legnagyobb ellenallés.
B) A fels6 kapcsolasban az A jelii, az alsoban a 3-as szdmu a legnagyobb ellenallés.
C) A fels6 kapcsolasban a C jelii, az alsoban az 1-es szdmu a legnagyobb ellenallés.
D) A fels6 kapcesolasban a C jeli, az alsoban a 3-as szamt a legnagyobb ellenallas.

Egy vékony iivegcsé bizonyos mennyiségii higannyal van tele. A csében levo
higanyszal két vége kozott az ellenallas R. Ezt a higanyt attoltjiik egy feleakkora
atmeéroju csébe. Mekkora lesz a higany ellenallasa?

A) 2R

B) 4R

C) 8R

D) 16R

Egy hegyes vascolop (a feliilnézeti rajzon a C pont) kozelében két egyforma
krokodil napozik. Vihar kozeledik, a vascolopbe villam csap. Az aram a talajban
a nyilak iranyaba folyik szét. Melyik krokodilnak van tobb esélye a tulélésre? (A
talaj minden iranyban azonos modon vezeti az aramot. A krokodilok
szélességétol tekintsiink el!)




A) Az 1. jelinek, mert egy ekvipotencialis vonal mentén fekszik.
B) A 2. jellinek, mert az aram folydsanak irdnyaban fekszik.
C) A két krokodilnak egyformak a talélési esélyei.

33. Az A és B pontokat egy elleniallashuzal koti 6ssze. Hogyan valtozik a pontok
kozott az eredo ellenallas, ha egy masik, ugyanolyan huzalbél levagott darabot
forrasztunk az eredeti mellé?

A) Ha az uj huzaldarab hosszabb, mint az eredeti, akkor az ellenallas csokken; ha
rovidebb, akkor no.

B) Ha az 0j vezeték hosszabb, mint az eredeti, akkor az ellenéllas nd; ha révidebb,
akkor csokken.

C) Az ered¢ ellenallas mindenképpen nd.

D) Az eredod ellenallas mindenképpen csokken.

34. Aramkori elemekbél az abran lathaté kapcsolasi rajznak megfelel aramkort
allitottuk ossze. A kovetkez6 négy lehet6ség koziil melyiket tapasztalhatjuk, ha a
kapcsolot zarjuk?

U

A) Mindkét égo felvillan egy rovid iddre, majd pedig elalszik.

B) Mindkét g0 tartdsan vilagitani fog.

C) A B jelti égo felvillan egy rovid idore, majd elalszik, mig az A jelii lassan er6s6dve
vilagitani kezd.

D) Az A jelii égo felvillan egy rovid idére, majd elalszik, mig a B jelii lassan erésodve
vilagitani kezd.

35. A mellékelt grafikon egy izzon atfolyé Aram erdsségét mutatja az izzéra jutéd
fesziiltség fiiggvényében. Mit allithatunk az izz6 ellenallasarol a grafikon
alapjan?

oAl T(A)

A) Az izzbénak nincs ellenallasa, hiszen a fesziiltség és az &ramerdsség nem egyenesen
aranyos egymassal.
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B) Az izz6 ellenallasa allando.
C) Az izz6 ellendllasa a fesziiltséggel csokken.
D) Az izz6 ellenélléasa a fesziiltséggel no.

Szigeteloallvanyok kozé rézdrotot feszi- tiink ki. A vezeték végeire allando
fesziiltséget kapcsolunk, és arameré6sségméro miiszerrel mérjiik az aramkorben
folyo aram eroésségét. Miutan egy ideje mar allandoé aramerésséget mériink, a
rézdrotot melegiteni kezdjiik. Hogyan valtozik ekozben a mért Aaramerosség?
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A) A melegités hatasara az dramerdsség no.

B) A melegités hatasara az aramerdsség csokken.
C) A melegités hatdsara a mért aramerdsség nem valtozik.

Egy telepre toloellenallast kapcesolunk, és annak értékét folyamatosan noveljiik.
Hogyan valtozik a telep elektromotoros ereje?

A) N6, mert nagyobb fesziiltség jut a telep kapcsaira.

B) Csokken, mert kisebb fesziiltség jut a telep belsd ellenallasara.

C) Nem valtozik, mert fiiggetlen a kiils6 ellenallastol.

Egy kondenzatort allando kapocsfesziiltségii Aramforrasra kotottiink. Hogyan
valtozik a kondenzator lemezein a toltés, ha azokat tavolitjuk egymastol ugy,
hogy a kondenzator folyamatosan az aramforrasra van kotve?

A) A toltés csokken.

B) A toltés nem valtozik.

C) A t6ltés nd.

Két ellenallast sorosan kapcsolunk. Az eredé ellenallas 10 Q. Az alabbi allitasok
ezen két ellenallas parhuzamos ereddjére vonatkoznak. Melyik allitas hamis?
A) A parhuzamos eredd ellenallas biztosan nem nagyobb, mint 5 Q.

B) A péarhuzamos eredd ellendllas lehet kisebb, mint 1 Q.

C) Ha a két ellenallas kiilonb6zd, a parhuzamos eredd a két ellenallas értéke koze esik.

Az abran lathato aramkorben az A és B pontok kozé U fesziiltséget kapcsolunk.
Ekkor a C és D pontok kozé kapcsolt idealis fesziiltségméro miiszer U/2
fesziiltséget mutat. Mit mutatna a miiszer, ha azt felcserélnénk a
fesziiltségforrassal?

A c

O
Qo
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A) A miszer a masodik esetben 2U fesziiltséget mutatna.
B) A miiszer a masodik esetben U fesziiltséget mutatna.

C) A miiszer a mésodik esetben 0 V fesziiltséget mutatna.
D) A miszer a masodik esetben U/2 fesziiltséget mutatna.

Az abran vazolt kapcsolasban kezdetben az 6sszes izzolampa vilagit. Az A és B
pontok kozé egy elhanyagolhat6 ellenallasu vezetéket kotiink. Mi torténik
ezutan?

MG

A) Csak az 1. izz6 fog vilagitani.

B) Csak az 1. és a 2. izz6 fog vilagitani.

C) Csak az 1., a 3. és a 4. 1zz6 vilagit majd.
D) Az 6sszes izz6 vilagitani fog.

Mekkora az X ellenallas értéke a mellékelt rajz szerinti kapcsolasban, ha tudjuk,
hogy az A és B pontok kozotti eredo ellenallas értéke R/4?

A)R.
B) R/2.
C) R/3.

Az abran lathato fémgytiri fels6, homogén félgytiriijének ellenalliasa az ,,A” és
»B” pont kozott 2 Q, az also, szintén homogén félgyiirii ellenallasa ugyanezen
pontok kozott 4 Q. Az ,,A” és ,,B” pontok kozott vagy a ,,C” és ,,D” pontok kozott
nagyobb az eredo ellenallas?

D
A) Az ,,A” és ,,.B” pontok kozott nagyobb az eredd ellenallas.

B) A ,,C” és,,D” pontok kozott nagyobb az eredd ellenallas.
C) Az eredd ellenéllas a két esetben azonos.

Egy 100 Q-os ellenallashuzalra 10 V egyenfesziiltséget kapcsolunk. Mennyi toltés
aramlik at a vezeték egy keresztmetszetén 30 masodperc alatt?

A) 30 000 coulomb.

B) 300 coulomb.

C) 3 coulomb.

D) 0,03 coulomb.
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Egy elhanyagolhato belso ellenallasu telepre (fesziiltségforrasra) két egyforma
ohmos ellenallast kapcsolunk. Eloszor parhuzamosan kotjiik oket, és azt
tapasztaljuk, hogy a telep altal leadott teljesitmény 12 W. Mennyi lesz ez a
teljesitmény, ha az ellenallasokat sorosan kotve kapcsoljuk a telepre? (Az
ellenallasok homérsékletfiiggésétol tekintsiink el.)

A) 24 W.

B)3W.

C)48 W.

D) 6 W.

Az abran 1évo kapcsolasban a fenti aramkori elem egy fotoellenallas, melynek
megvilagitas hatasara csokken az ellenallasa. Hogyan valtozik a fesziiltségméro
altal mutatott érték, ha a megvilagitast csokkentjiik?

A) NG.
B) Csokken.
C) Nem valtozik.

Egy hagyomanyos, 4,5 V névleges fesziiltségii volframszalas izzot valtozathato
fesziiltségii aramforrasrol iizemeltetiink. Eloszor 1,5 V, majd 3 V, végiil 4,5V
fesziiltségen miikodtetjiik a lampat, mely egyre magasabb hémérsékleten izzik.
Mit allithatunk az aramkorben foly6 aramerdsségrol?

A) Az dramerdsség a harom esetben azonos.

B) Az aramerdsség a kezdeti érték kétszeresére, majd haromszorosara nd.

C) Az aramerdsség nd, de nem egyenes aranyosan a fesziiltséggel.

A mellékelt grafikonon egy aramkori elem két sarkan mérheto fesziiltség
olvashato le az elemen atfolyé aram fiiggvényében. Mit allithatunk az eszkoz
ellenallasarol?

A) Az eszkoz ellenalldsa no a fesziiltség novelésével.
B) Az eszkdz ellenallasa allando.
C) Az eszkoz ellendllasa csokken a fesziiltség novelésével.
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Egy szigeteletlen vezeton I aram folyik keresztiil. Hogyan valtozik az
aramerosség, ha a vezetot félbevagjuk, majd a két fele hosszusagu darabot
egymas mellé illesztve kotjiik a kezdetben alkalmazott fesziiltségforrasra?
A) Az dramerdsség a negyedére csokken.

B) Az aramerdsség felére csokken.

C) Az aramerdsség a dupléjara nd.

D) Az aramerdsség a négyszeresére no.

Hogyan valtozik egy telep elektromotoros ereje a rakapcsolt Kiilso ellenallas
filggvényében?

A) Az elektromotoros erd a kiilsé ellenéllassal egyenesen aranyosan valtozik.

B) Az elektromotoros erd a kiilsé ellenallassal forditottan aranyosan véaltozik.

C) Az elektromotoros erd fiiggetlen a kiilsd ellenéllas értékétol.

Két, 9 volt fesziiltségre méretezett izzot kapcsoltunk sorosan. Az egyik izz6
névleges teljesitménye 3 watt, a masiké 6 watt. Legfeljebb mekkora teljesitményt
adhatnak le sorba kotve, ha kozben egyik izz6 sem lépi at a névleges
teljesitményét? (Az izzok ellenallasat tekintsiik allandonak és a hémérséklettol
fiiggetlennek.)

A)3W

B)45W

C)6,75W

D)9wW

Az abran lathato kapcsolasban ot egyforma izzot kotottiink ossze, majd
egyenfesziiltséget kapcsoltunk az aramkor két végpontja kozé. Melyik izzo vilagit
a legfényesebben a szamozottak koziil?

A) Az 1-es.

B) A 2-es.

C) A 3-as.

D) Az 1-es és a 2-€s.

Két, félkor alaka drotbol karikat készitiink. Az egyik félkor (ADB) ellenallasa R,
a masiké (ACB) 2R, ahogyan az abra mutatja. Megmérjiik az A és B, majd a C és
D pontok kozott a karika ellenallasat. Melyik lesz nagyobb?



A) Az A ¢és B pontok kozotti ellenallas.
B) A C és D pontok kozotti ellenallas.
C) A két ellenallas megegyezik egymassal.

54. Négy ellenallast kapcsoltunk az abranak megfeleléen. A megadott pontparok
koziil melyik két pont kozott lesz a legkisebb az eredo ellenallas?

A) A és B pont kozott.
B) A ¢és C pont kozott.
C) B ¢és C pont kozott.

55. Két rézhuzal tomege és hdmérséklete megegyezik, azonban az A huzal hossza
otszorose a B huzal hosszanak. Mekkora a két huzal elektromos ellenallasanak

aranya?
ARy
R
B) R, _.
RB
C) R, 1
Ry 5
D) R, 1
Ry 25

56. A haztartasokban régebben hasznalt hagyomanyos izzok izzészalan
bekapcsolaskor nagyobb aram folyik, mint a folyamatos miikodés kozben. Mi
lehet ennek az oka?

A) Mert bekapcsolaskor még alacsonyabb az izz6szal hdmérséklete, igy kisebb az
ellenallasa.

B) Mert bekapcsolaskor még alacsonyabb az izz6szal hdmérséklete, igy nagyobb az
ellenallasa.

C) Mert bekapcsolaskor még alacsonyabb az izz6szal hdmérséklete, igy kisebb
fesziiltség esik az izzdszéalon, mint tizemelés kozben.



